
 

 

SAJTÓANYAG 2010. ÁPRILIS 14.               AZONNALI KÖZLÉSRE! 

Encs veszi át a „stafétabotot” 

Az idén tavasszal, harmadik alkalommal megyénkben, ezúttal a Hernád mentén 
megrendezendő Félmaratoni Futó Országos Bajnokság mellett – újdonságként - a 
Kismaratoni bajnokság érmei is itt találnak gazdára.  

Borsod-Abaúj-Zemplén megye annak idején három esztendőre nyerte el a Magyar Atlétikai 
Szövetségtől (MASZ) a Félmaratoni Futó Országos Bajnokság rendezési jogát. Az egyaránt 
rendkívül színvonalas Pitypalatty-völgyi, majd hegyaljai viadal után idén, április 18-án 
Abaúj várja a sportolókat. Sajószentpétert és Szerencset követően Encs veszi át a 
képzeletbeli „stafétabotot” és lesz a házigazdája a futófesztiválnak. A Magyar Köztársaság 
idei felnőtt és U23-as egyéni, illetve csapat országos bajnokságának, a Hernád Nyílt 
Nemzetközi Félmaratoni futóversenynek, a Pedagógus Félmaratoni bajnokságnak az 
érmeiért, valamint a Szenior Félmaratoni futóverseny helyezéseiért is csatázhatnak majd a 
futók. A 21,095 kilométeres, aszfalt borítású, végig biztosított, hitelesített pálya útvonala 
a következő: Encs – Fügöd – Hernádszentandrás – Pere – Hernádbűd – Gibárt – Encs. A 
bajnokság felnőtt korosztályos dobogósai, illetve a Hernád Félmaraton abszolút győztesei 
pénzdíjazásra számíthatnak, melynek összege nem kevesebb, mint bruttó egymillió forint. 

Kismaratoni bajnokság is 

A MASZ felkérésének eleget téve a Daragó Lászlóné, a B.-A.-Z. Megyei Testnevelési és 
Sportintézet igazgatója vezette Szervező Bizottság – azonos időpontban és helyszínen - 
felvállalta a Magyar Köztársaság 32. Kismaratoni Futó Országos Bajnokságának a 
megrendezését is.  A serdülő, ifjúsági, junior fiúkra és leányokra – kategóriától függően – 6, 
8, 10, 15 és 21,095 km-es távok várnak. A versenyen egyéni- és csapat eredményhirdetés is 
lesz. 

Hasznos információk 

A MASZ, Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Közgyűlése, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Sportszövetségek Képviselete, a Megyei Atlétikai Szövetség, Encs Város Önkormányzata és 
a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete által életre hívandó, közel 600 sportolót 
felvonultató viadal központja az encsi polgármesteri hivatal lesz, a rajtot és a célt is ott 

jelölték ki a szervezők. A 15 km és a félmaratoni rajta 10
15

-kor lesz, míg a rövidebb távon 

érdekeltek 10
25

-kor kezdik meg a körözést a belvárosban kijelölt 2 km-es pályán. Ebből 

adódóan 10 óra 10 perctől - 13 óráig a versenypályákon teljes útvonal-zárás lesz. Az ebből 



 

 

adódó esetleges kellemetlenségekért ezúton is a lakosság türelmét és megértését kérik a 
házigazdák.  

Pálinkától a Groovehouse-ig 

A megye különböző térségeiben lebonyolított versenyeknek a célja a megye sport, 
turisztikai és gasztronómiai értékeinek a bemutatása. Ebben az évben a jeles eseményhez 
kapcsolódóan hívják életre az I. Rákóczi Autós pálinkatúrát, mellyel szeretnék bemutatni 
és népszerűsíteni a helyi különleges és finom pálinkákat. Az „pálinkatúra”, melynek 

háziasszonya Zimány Linda modell-műsorvezető, április 17-én, szombaton, 8
00

 órakor 

indul a Megyeháza (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Hivatala, Miskolc, 
Városház tér 1.) elől. Az előre kijelölt útvonalra vállalkozóknak Erőss Zsolt hegymászó és 
Pataky Attila, az Edda frontembere adja meg a startjelet. A túra során egy-egy szép és 
pálinkájáról híres pálinkafőző-megállót is beiktatnak. A túra végállomása a kékedi Melczer 
Kastélyszálló, ahol a nap folyamán kerül sor az I. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pálinka 

Mustrára, majd a programot a Magna Cum Laude zenekar koncertje zárja 20
00

 órától a 

kékedi Kastélyszállóban.  

Vasárnap az encsi versenyközpontban a helyi és a térségi csoportok, együttesek mellett 

olyan neves fellépőket is láthatnak az érdeklődők, mint a 9
15

-10
00

 óra között gyermek-

koncertet adó Eszményi Viktória és Heilig Gábor, vagy a 12
30

-tól a színpadon koncertező 

Groovehouse-együttes. A vadételek és a hagyományos sütemények és szörpök kóstolása, a 
trófeák megtekintése és a goblein-kiállítás mind-mind vonzó lehet az érdeklődők számára. 

Fővédnökök, védnökök 

A kétnapos eseménysorozat fővédnökei: Gyulai Miklós, a MASZ elnöke, dr. Ódor Ferenc, 
a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke, Bratu László, Encs város polgármestere, míg a 
védnökséget a következők vállalták el: Gyulai Márton, a Magyar Atlétikai Szövetség (MASZ) 
főtitkára, Gergely Zsolt, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés alelnöke, Koncz Ferenc, a B.-A.-Z. 
Megyei Közgyűlés sportért is felelős alelnöke, Üveges Gábor, Hernádszentandrás 
polgármestere, Bártfai Pál, Pere polgármestere, Dankó Sándor, Hernádbűd polgármestere, 
Matkovics Lajos, Gibárt polgármestere.  

Bővebb információt a B.-A.-Z. Megyei Testnevelési és Sportintézetben (3525 Miskolc, 
Selyemrét út 1., tel.:   06-46/504-780, fax:   06-46/504-781, honlap: www.borsodsport.hu, 
e-mail: borsodsportig@t-online.hu) lehet kérni. 

Szűcs István sajtóreferens  Tel.: 30/269-6768, e-mail: steveszucs@gmail.com 


